
Handleiding 
Groot rek met opzetjuk



2

1  Rek groot met opzetjuk  3

2 Monteren in de bestelwagen 21

3  Monteren van accessoires 28

4 Monteren en demonteren van de lades  35

Inhoud



3

Stap 1: 

Monteer het bovenste legbord samen met de staander, 
gereedschapsplaat en opzetjuk met slotbouten m8x50. 

1 Rek groot met opzetjuk



4



5



6

Stap 2: 

Demonteer de ladenblok voor een makkelijke montage.

Tip: de lades kan je verwijderen door het grijze hendeltje op de 
rechtse geleider naar beneden te duwen en op de linkse geleider 
naar boven te duwen. Hierna kan je de lades veilig verwijderen. 



7

Stap 3: 

De modules en legborden koppen aan elkaar met flens inbusbout m8 x 16.



8

Tip: Deze mogen al definitief aan elkaar bevestigd worden.



9

Tip: Let op en meet eerst de hoogte van de wielkast. 

Stap 4: 

Monteer de complete module in je rek met slotbout m8x50.



10



11

Stap 5: 

De volgende staanders, opzetjukken en legborden monteer je samen 
met slotbouten m8x50. 



12



13

Stap 6: 

Monteer de hoekstalen met slotbouten m8x50.



14



15

Stap 7: 

Monteer de vloerhoekstaal met slotbouten m8x50.

Stap 8: 

Zet het rek waterpas en draai alle moeren aan.



16



17

Stap 9: 

Monteer het vario legbord op de juiste lengte met flens inbusbouten 
m8x16. 



18

Stap 10: 

Monteer de lades en koffers in de modules.

Tip: Schuif eerst de volledige ladegeleider uit en schuif daarna 
voorzichtig de lades terug in de geleiders, eerst de linkse en dan de 
rechtse. 



19

Stap 11: 

Leg de matten in de legborden en lades.



20



21

2 Monteren in  
de bestelwagen

Stap 1: 

Plaats de rekken in de bus. 

Tip: Zet eerst het rek recht met een winkelhaak. 



22

Stap 2: 

Plaats de beugels. 

Let op: De beugels worden geplaatst op de verstevigingen die in de 
bestelwagen aanwezig zijn.

De beugels worden geplaatst op 
deze verstevigingen. 

Tip: Waar de schroeven 
van de wandbekleding zich 
bevinden zullen ook de stalen 
verstevigingen zitten.



23

Boor de beugels vast met een boor van 5,5mm. 



24

Nu kan je de beugels vastpoppen in de wand met de bijgeleverde 
popnagels.

Let op: Boor een extra gat in het legbord als je gaat monteren op 
de verstevigingen.       



25



26



27

Stap 3: 

Monteer het rek op de vloer met de bijgeleverde zelftappers.



28

3 Monteren van accessoires

Koffersteun



29



30



31



32

Houders



33

Verdeelschotjes



34



35

4 Monteren en demonteren 
van de lades

De lades veilig demonteren: 

De lades worden verwijderd door het grijze hendeltje op de rechtse 
geleider naar beneden te duwen en op de linkse geleider naar 
boven te duwen. Hierna kan je de lades veilig verwijderen.



36

Terug monteren: 

Schuif eerst de volledige ladegeleider uit en schuif dan voorzichtig de 
lades terug in de geleiders (eerst de linkse en dan de rechtse geleider).



37



MobiRack bv 

Rietkolk 6 
3920 Lommel 

+32 11 74 77 77 

info@mobirack.be


